

# 丹凤县政协主席王舒到花瓶子镇调研指导工作



阳光讯(记者韩建军 通讯员张楠文/图)近日,丹凤县政协主席、县畜禽产业链链长王舒在花瓶子镇调研指导基层政协组工作开展情况和畜禽产业发展情况。

在花瓶子镇党委政府机关,王舒深入了解了花瓶子镇政协组工作开展情况。他指出,基层政协组身处联系服务群众的最前沿,有着开门就是群众的天然优势,要切实发挥好政协组职能,深入开展委员联系界别群众工作,积极聚焦群众关心的“为难

事”,心系群众满意的“揪心事”,化解群众担心的“烦心事”,多层次多角度开展微协商调研工作,助推基层社会治理效能提升。要聚焦镇党委政府中心工作,做到建言资政和凝聚共识双向发力,既服务镇党委政府科学决策有效施策,又努力将全镇各界群众牢牢凝聚在党委政府周围,助力镇域经济社会高质量发展。

调研中,王舒还来到主题教育调研点陕西鑫惠霖农业开发有限公司和丹凤县恒丰源兔业养殖专业合作社调研畜禽产业发

展工作。在详细了解全镇产业发展规划和企业生产运营情况,仔细询问企业发展存在的困难和问题后,王舒指出,花瓶子镇生态环境优势明显,特色产业发展思路清晰、基础扎实、前景广阔,要遵循“绿水青山就是金山银山”的理念,在全面考虑动物防疫、环境保护和畜产品质量安全的基础上,充分发挥比较优势,优化完善产业发展规划,做大做强特色产业和特色经济,以特色产业高质量发展带动全镇整体产业发展和农民增收。

## 陕西路桥集团、西安市小寨路街道崇业社区赴洛南县开展爱心捐赠活动

阳光讯(记者崔伟 通讯员陶绪清 崔旭颖)日前,陕西路桥集团、西安市小寨路街道崇业社区相关爱心人士一行十余人来到高洛市洛南县灵口镇中心小学,开展“弘扬传统文化、情暖留守儿童”爱心捐赠活动。

捐赠仪式由灵口镇中心小学副校长肖海生主持。陕西路桥集团党群部主任郭永升,洛南县灵口镇党委委员、人大主席

徐省,西安市小寨路街道崇业社区党委书记侯燕平、副主任刘小维,灵口镇中心小学党支部书记、校长李正锋,灵口镇中心小学六年级全体学生及受助的19名学生参加了活动。

李正锋向前来参加捐赠仪式的各位爱心人士表示热烈的欢迎和感谢。他说,资助助学是一项功在当代、利在千秋的伟大

事业,是中华民族的传统美德,有着积极而深远的意义。希望所有受助的学生能够努力学习,增长本领,成长为国家的栋梁之才,回报社会,传承爱心。

郭永升和侯燕平分别在讲话中表达了对学生的亲切关怀,希望孩子们健康成长、常怀感恩之心,努力学习、全面发展,将来成为有用之才。受助学生代表孙敬轩在

发言中表达了对爱心人士的感激之情,并表示要把感激转化为行动,用好成绩、好成绩、好行动回报各位爱心人士,为建设祖国、建设家乡作出更大的贡献。

灵口镇中心小学将在社会各界的大力关心支持下,把各界的爱心化成师生前进的动力,严谨治学,求实创新,播种梦想,传递爱心,报效祖国。

## 满格电“点亮”石榴种植户幸福生活

### 国网陕西西安市临潼区供电公司全力服务美丽乡村建设

■记者 佟怡文/图

“你们今天又来检查用电设备了,每到农村用电关键时期都能看到你们服务农民的身影,你们真是农民的好帮手。”西安市临潼区秦陵街道办秦俑村上张组张博攀正在冷库储存石榴,看见身着“红马甲”、头戴蓝色安全帽的供电员工他感激地说道。11月14日,国网陕西西安市临潼区供电公司秦俑供电所共产党员服务队队员走进上张村、杨家村、胡王村等8个村,为石榴冷库储存和种植户检查用电设备,满格电服务石榴种植户,助力石榴产业增收,助力乡村振兴。

#### 满格电 助力石榴产业发展

每年5月过后就是石榴花开,蔬果成长的旺盛期和关键期,为确保石榴种植户用上安全电和放心电,该公司秦俑供电所安排专人走进山任、杨家、刘坡、晏寨、上陈等村的万亩石榴产业园,了解用电情况,量身定制供电服务方案,协助果农对用电设备、用电线路等开展全面的安全检查,对石榴种植户的插座等进行检查,及时消除故障隐患,提醒客户用电注意事项,向石榴种植户提供用电咨询服务和技术指导,讲解安全用电常识。

“石榴种植户都知道,石榴开花时期不能缺水,如果缺水石榴收成就会大大减产。每到果树花期,若遇天旱雨水少,就要抽水灌溉果树,提高果树水分和氧分。待

石榴成熟后,每天天蒙蒙亮就要开始采摘,人手不够还要雇人采摘,临潼的石榴一直以籽饱满、汁多味甜深受广大游客和居民的喜爱,好多石榴都要运到市里和外地去卖。”石榴种植户杨科深有感触地说。

近年来,为更好地服务“三农”发展用电,保障临潼石榴产业的用电需求,针对其用电季节性强、用电集中、持续时间长等特点,临潼公司秦俑供电所深入杨家、上陈等10个村组,主动服务,解决果农用电困难;对石榴种植户用电开辟了绿色通道,通过“线上+线下”等服务举措,一站式办理,为石榴种植户带来更多的便捷服务。其间,秦俑供电所共架设变压器8台,容量1600千伏安,延伸0.4千伏低压线路12档,长度2600余米,新增杆基16基,新装、增容电能表38块,服务石榴园56户、存储冷库8家,沿路服务石榴销售电商6家,为石榴产业发展提供了可靠的电力保障。

#### 电商火 农民收入连年递增

“以前石榴便宜,两块钱一斤,我们提着小篮子在兵马俑景区周边吆喝着卖。现在不一样了,每年的石榴都不愁卖,通过电商平台销售到外地,每盒大概能卖60块钱,一斤能卖到4块多。”石榴冷库的工作人员杨少波介绍。

电商邮寄、抖音平台带货是近几年发展起来的特色售卖形式,杨家村有经济头脑的年轻人在石榴成熟的季节就开启了

直播,将石榴产品推销出去了,也丰富了农村单调的生活,真是一举多得的好事。杨少波是杨家村第一个电商,2015年,他就启用了个人电商平台,在网上销售石榴,他不但销售自家的石榴,还把村里卖不出去的石榴都收回来销售,既帮助部分村民解决了石榴滞销的问题,也将美味速递到五湖四海。杨家村的石榴经过网络销售发往全国各地,曝光量剧增,通过杨少波的努力与创新,关注度也持续增长,每年的订单量不断增加,销售旺季每天有近200单,排得满满的,供不应求。之后,杨少波又建起了冷藏库,对石榴进行保鲜,解除了果农的后顾之忧,守护好果农的“果篮子”和“钱袋子”。在杨少波的带领下,电商直播带货发展到8家,经济收入可观。

目前,秦俑供电所辖区内新增石榴种植面积600多亩,每年为群众带来经济收益600多万元。当谈到用电方面时,杨少波热情地说:“咱供电所的服务好得很,有任何问题,他们一会儿工夫就给修好了,还为我们讲解安全用电常识,为他们点赞。”

#### 品牌优 特色产品送万家

据了解,临潼石榴种植至今已有2000多年历史了,公元前119年,张骞出使西域时带回了石榴种子。目前,石榴已成为临潼的主导产业,全区石榴种植面积近8万亩,年产优质石榴8万余吨。临潼区内有石榴生产销售企业、专业合作社60余家,石榴



种植户近8900户,超过5万人从事石榴种植产业,年产值超5亿元。临潼区23个街道226个村都加入了电子商务平台,构建起区有运营体系、街道有电商中心、村有服务站的农村互联网线上商务体系。临潼区在发展种植业的同时,开辟了集采摘品尝、产品销售、休闲观光于一体的乡村生态农业观光采摘服务链,促进农村农业产业融合发展;同时,临潼区还在产品上做了创新,推出了石榴汁、石榴酒、石榴醋等深加工产品,最大限度满足市场多样化的需求,提升石榴的综合经济效益,助力乡村振兴。

此外,国网陕西西安市临潼区供电公司将持续在服务“三农”用电中发力,把“我为群众办实事”的各项举措落到实处,推进优质服务举措落实落细,把“人民电业为人民”的服务宗旨延伸到田间地头,以“满格电”服务农业、服务农村、服务农民,为农村经济发展、助推乡村振兴提供坚强的电力支撑和强有力的保障。